

钱婆,你这是要背水一撕了啊!

控告制作人长达10年的性侵、殴打,并提出解约

美国时间周二(10月14日),当红电音流行歌手钱婆(Ke\$ha)通过洛杉矶高级法院发出律师函,起诉跟自己合作长达10年的著名音乐制作人Dr. Luke,理由是Luke对其性侵和殴打,并借此律师函正式提出与Dr. Luke解约。八卦网站TMZ获得了钱婆的起诉书,里面提到制作人Dr. Luke对钱婆有长达10年的性侵害、肢体暴力、语言侮辱和感情伤害。这些罪名可不轻哦,Dr. Luke可是一手捧红钱婆的恩人啊。然后Dr. Luke也发律师函回应说,钱婆为了解约不择手段,提的这些控诉罪名都是捏造出来的。看来这对师徒是真翻脸了,孰是孰非有待法院裁定,钱婆的这场背水一战(撕逼大战),估计还要继续演下去。南都供稿



怒

恩

性侵、强迫吸毒:钱婆18岁时,Luke就开始虐待她

在钱婆还是个18岁小姐时,她就跟Dr. Luke签了“卖身契”,正式出道闯荡歌坛。最近钱婆大爆料,签约之初,Luke就开始虐待她——除了持续不断的性侵犯外,还强迫钱婆吸毒、酗酒。钱婆声称,有一次Luke逼她陪酒,之后塞给她一些所谓的“醒酒药片”,吞下药片后,钱婆昏睡到第二天下午才醒来,却发

现自己浑身赤裸地躺在制作人Luke的床上,不知是怎么被拐到Luke的温床的。

如今,钱婆已经聘请洛杉矶律师Mark Geragos帮自己跟Luke解约。这位律师表示“她已经忍受Dr. Luke的精神控制、情感羞辱和性侵长达10年了,是个受害者”。帮她治疗厌食症的诊所医生也站出来帮腔:“如果钱婆继续与Dr. Luke合作,将会是一场生命威胁。”

精神控制:患上厌食症,都怪Luke称她是“一只肥胖的大冰箱”

其实双方争端在今年年初就小露端倪。今年1月钱婆和妈妈一口咬定,是Dr. Luke的不断骚扰让钱婆患上了厌食症,不得不暂别娱乐圈,接受治疗。身体抱恙,心理也不得安宁。Dr. Luke的毒舌也让钱婆受不了,他曾对她说“你不漂亮,才华也一般,遇到我是你的福气。”八卦网TMZ更报道称,Luke把钱婆称作“一只肥胖的大冰箱”(外国人的梗真是难以理解)。

钱妈妈更向《People》吐苦水,称Luke总是羞辱钱婆的体重,总是说:“你咋不跑步去呢?”经纪人David Sonenberg也站在Luke这边,斥责钱婆:“你必须减肥!不管用什么招,吸毒、节食、抠嗓子眼!”在这些压力下,钱婆因为体重减得不够快,就患上了厌食症。目睹一切的钱妈妈十分心痛,“我眼看着曾经漂亮、自信而聪慧的女儿,因为长相和体重被羞辱到了快死的地步”。

这些罪名都是钱婆妈妈和钱婆新经纪公司捏造出来的

就在钱婆发出律师函几个小时后,Dr. Luke也通过纽约州最高法院发出自己的律师函,回应称这“一大堆谎言”都是钱婆妈妈和钱婆新经纪公司一手捏造出来的,是在敲诈他。

Dr. Luke早在几个月前就得到了钱婆律师函的草稿,钱婆当时曾威胁他:如果不解约,就

公开律师函,并在网上发布。

Luke的律师也表示,这次事端是场“曝光可耻与不实信息的大战”,是“钱婆一贯的行为不检点。”(遥想之前钱婆当街小便自拍、在自己的真人秀节目里喝尿等种种出格行为,也难怪被律师抓着小辫子不放)



Dr. Luke一手捧红了钱婆。



在真人秀节目里喝尿,钱婆蛮拼的。



这张比基尼照令钱婆被笑称是“中年海象”。

钱婆指控制作人

制作人反击

钱婆的音乐路一直有Luke陪伴

俗话说“爱之深,恨之切”。Dr. Luke与钱婆就是一对爱恨交加的师徒,钱婆的音乐成功路上一直有Luke陪伴。Dr. Luke自身来头不小,是欧美乐坛金牌音乐创作人、制作人,Billboard十大制作人之一。他曾帮许多大牌歌星写过歌,艾薇儿的《Girlfriend》,凯蒂·佩里的《I Kissed a Girl》这些算小试牛刀,跟他合作过的歌手名单真的是亮瞎眼:布兰妮、蕾哈娜、麦莉·塞勒斯、夏奇拉、麻辣鸡 Nicki Minaj、T.I.、Jessie J……个个都是乐坛一线红人,发达的Dr. Luke也签下了自己的歌手,钱婆就是其中之一。

2005年,18岁的钱婆与Dr. Luke的自办厂牌Kemosabe Entertainment签约,之后她为浪女名媛帕丽斯·希尔顿和布兰妮的歌做过和声伴唱,也在好友凯蒂·佩里的MV《I Kissed a Girl》出境客串,但自己的事业始终没有大的起色。

直到2009年,当Dr. Luke和说唱歌手Flo Rida合作歌曲时,Flo Rida需要女声配唱,而Dr. Luke则推荐了钱婆,于是就有了冠军单曲《Right Round》,钱婆终于闯进大众视野。但这首歌未给钱婆署名,收益也得不到分成。

2009年,通过Luke的关系,钱婆与大唱片公司RCA签下专辑合约,于是有了由Dr. Luke掌舵制作的冠军专辑《Animal》,全球销量突破200万,首播主打《Tik Tok》以首周61万的电子下载量打破了美国女歌手单曲销售纪录,全球销量迄今超过1400万支。钱婆终于扬眉吐气,军功章自然有Dr. Luke的一半。

2012年,钱婆发行了第二张专辑《Warrior》,Dr. Luke参与制作,单曲《C Mon》、《Crazy》商业表现平平,钱婆为这张专辑创作了70首歌曲,Dr. Luke却砍掉了大部分。于是粉丝在2013年9月发起了“解救钱婆”的网络号召,称Luke阻碍了钱婆的事业,超过1万名粉丝签名抵制Dr. Luke。但同年10月,由Luke制作的神曲《Timber》又帮钱婆推至Billboard冠军位置,获得全球范围的成功,师徒恩怨也暂告一段落。

2014年1月,钱婆爆出因为减肥而患上厌食症接受治疗。4月复出归来后她从Ke\$ha改名Kesha,出席各种音乐活动,并任《明日之星》的评委。